a) Egyenletiink igy is irhato
3 2 8+ 9z

“6x-1 6x+1 (6z+1)(6z—1)

Feltéve, hogy = # é, T # —é
—3(6z+1) =2(6x — 1) — 8 — 9z,

rendezve
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Tehat a kapott gyok tényleg kielégiti egyenletiinket.
b) Feltéve, hogy z # 1, z # —1, és tekintetbe véve, hogy 1 — 22 = (1 + 2)(1 — 2), egyenletiink igy is irhato

3(1+2)(1—2)=2(1—-2)*=5(1+2)%

vagyis
3-322=2—-42+4222—-5—-10z — 522,
AZAZL
14z = —6,
amibél
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Probas:
Baloldal:
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) 9  49—-9 40
49
Jobboldal:

2 5 2.49 5-49 49 49

4 2 10 2 16 100 8 20
7 7
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- 40 40 40

Tehat a nyert gyok tényleg eleget tesz egyenletiinknek.
Csiics Mdria (Mohéacs, Kisfaludy g. I. o. t.)



